[bookmark: _GoBack]ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
Назив наручиоца: ЈУ СПОРТСКА ХАЛА ВРАЊЕ
Адреса наручиоца: Булевар АВНОЈ-а бр.1. 17501 Врање
Интернет страница:www.sportskahalavranje.rs
Врстанаручиоца: Установа
Врста предмета: Услуга
Врста поступка: Преговарачки поступак без објављивања јавног позива за подношење понуда.
Предмет јавне набавке:Набавка услуге организације концерата следећих  извођача: Сергеја Ћетковића и др.Неле Карајлић и осиромашени уранијум бенд,  за 30.01.2020. године и 31.01.2020.године.
Назив и ознака из општег речника набавке: услуге музичких састава -  92312130
Основ за примену преговарачког поступка:Наручилац се одлучио да покрене преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда, имајући у виду да је спровођење наведеног поступка, сходно члану 36.став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама ( „ Сл. гласник РС “бр.124/12, 14/15 и 68/15) неоходно, с обзиром да због уметничког разлога, односно разлога повезаних са заштитом искључивих права , предметну набавку може извршити само одређени понуђач.
              По наведеном члану наручилац може спровести преговарачки поступак када из техничких, односно уметничких разлога предмета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку могу извршити само одређени понуђачи.
Назив и адреса лица којим ће наручилац послати позив за подношење понуда:
Наручилац ће упутити позив за подношење понуда понуђачу:
Агенција за организацију догађаја и консалтинг Београд ,,Мирјана Стојко ПР“, седиште: Београд – Чукарица, Обрановачки друм 19, ПИБ: 111760928, матични број: 65645637.
Контактособа и законскизаступник:  Мирјана Стојко , 064/1234560
Остале информације: 
 Разлог упућивања позива горе наведеном лицу је тај што јеАгенција за организацију догађаја и консалтинг Београд ,,Мирјана Стојко ПР“, седиште: Београд – Чукарица, Обрановачки друм 19, ПИБ: 111760928, матични број: 65645637 једини овлашћени заступник извођача и то: Сергеја Ћетковића и др.Неле Карајлић и осиромашени уранијум бенд.
Наручилац је добио позитивно мишљење Управе за јавне набавке бр.: 404-02-193/20
од 20.01.2020.године, да су испуњени услови за примену преговарачког поступка на основу члана 36.став 1.тачка 2. Закона о јавним набавкама.
Рок за подношење понуда је:27.01.2020.године до 12:00 часова.	
   Понуде ће се отворити одмах након истека рока за подношење понуда када ће и бити спроведено преговарање, односно  истог 27.01.2020.године у 12:15 часова.
Наручилац ће у року од три дана од дана доношења објавити Одлуку о додели  уговора на Порталу јавних набавки.





